
SSRK-organisationens Medlemsundersökning 2022

Totalrapport - Resultat

Om undersökningen: 

Webropol har under december 2022 och januari 2023 genomfört en medlemsundersökning på uppdrag av SSRK. I urvalet av mo�agare för
undersökningen finns medlemmar i SSRKs avdelningar, SSRKs rasklubbar, ungdomsverksamhet och SSRKs verksamhetsklubb Jaktspaniel i Sverige
(JiS). Sy�et med undersökningen är a� förstå hur SSRKs avdelningar, SSRKs rasklubbar och JiS samt ungdomsverksamheten kan bli ännu mer
relevant, tydligare, ännu bä�re samt hur SSRK-organisa�onen kan få fler medlemmar och a� få medlemmar a� stanna kvar. 

Datainsamlingen genomfördes som en webbenkät med e-postutskick och tre e�erföljande påminnelser samt distribu�on av publik svarslänk �ll de
som inte nå�s av e-postutskicket. Totalt svarade 4944 personer på undersökningen varav 3457 svar kom in via e-postutskick och 1487 svar kom in
från den publika svarslänken.  

Webropol har sammanställt resultatet från medlemsundersökningen i denna totalrapport samt fritextbilaga med öppna textsvar från enkäten. 

Elenore Klinga har varit projektledare och har �llsammans med Vendela Larsson och Jordan Serrander genomfört analysen. Caroline Hagström har
varit ansvarig på SSRK.
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Resultat

Sammanfattade frågor
Antal svar: 4944

Alternativ: Vet ej - har uteslutits från medelvärdet

1 = Instämmer inte alls 2 3 4 5 = Instämmer helt

Jag tycker att medlemsavgiften är rimlig i
relation till det som erbjuds

Jag känner mig inkluderad i SSRK-
organisationen

Jag känner mig väl mottagen i SSRK-
organisationen

Jag är som helhet nöjd med mitt medlemskap

Jag anser att SSRK-organisationen uppfyller
mina förväntningar i den del jag är medlem i
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1 = Inte alls viktigt 2 3 4 5 = Mycket viktigt

Anordnar jaktprov/tävling

Anordnar träningar/kurser/prova på tillfällen

Anordnar viltspårprov

Anordnar utställningar

Verkar för friska, funktionsdugliga och sunda
raser

Utvärderar och tar fram strategier för aveln

Anordnar funktionsbeskrivningar

Kunna träffa och umgås med andra hundägare

Håller mig uppdaterad om min/a ras/er

Förmedlar information via tidning, hemsida,
sociala medier

Erbjuder rabatter, t.ex. inom försäkringar, foder
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På vilken/vilka sätt tar du del av information från SSRK-organisationen?
Antal svar: 4944 , Valda alternativ: 10008

Apportören/rasklubbstidning/nyhetsbrev

Hemsidan

Sociala medier

Tar inte del av någon information
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Hur viktigt är det att SSRK-organisationen erbjuder följande för dig som medlem?
Antal svar: 4944

Alternativ: Vet ej - har uteslutits från medelvärdet



1 = Instämmer inte alls 2 3 4 5 = Instämmer helt

På hemsidan SSRK.se är det enkelt att hitta
vad jag söker

Information jag får är tydlig på SSRK.se

Information jag får från SSRK.se är enkel att
förstå

Jag får lagom mycket information
från SSRK.se
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Skulle du kunna tänka dig att delta i styrelsearbete och/eller vara funktionär?
Antal svar: 4944

Ja

Nej

Jag är redan aktiv i styrelsearbete och/eller
som funktionär

Vet ej
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Klubbar/Verksamheter

Vilka verksamheter inom SSRK-organisationen är du aktiv inom?
Du kan välja flera alternativ.

Antal svar: 4944 , Valda alternativ: 6261

Avdelning

Rasklubb

Via Sveriges hundungdom

Jaktspaniel i Sverige

Jag är inte medlem i någon del av SSRK-
organisationen
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Hur upplever du den information som du tar del av på SSRK.se?
Antal svar: 4820

Alternativ: Vet ej - har uteslutits från medelvärdet



Labrador retrieverklubben

Flatcoated retrieverklubben

Golden retrieverklubben

Nova Scotia Duck Tolling retrieverklubben

Cocker Spanielklubben

Welsh Springer Spanielklubben

Springerklubben

Amerikansk Cocker Cirkel

Clumber spanielklubben

Chesapeake bay retrieverklubben

Field Spaniel klubben

Svenska Curly Coated Retrieverklubben
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Min/mina rasklubb/rasklubbar är...
Antal svar: 3463 , Valda alternativ: 3631



SSRK Östra

SSRK Västra

SSRK Södra

SSRK Dalarna

SSRK Småland

SSRK Västernorrland

SSRK Östergötland

SSRK Bergslagen

SSRK Norrbotten

SSRK Värmland

SSRK Gävleborg

SSRK Västerbotten

SSRK Jämtland/Härjedalen

SSRK Gotland
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Hur många år har du varit medlem i någon del av SSRK-organisationen?
Antal svar: 4944

Mindre än 1 år

1-5 år

5-10 år

Mer än 10 år

Inte längre medlem
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Min avdelning är...
Antal svar: 2231



Det var ett krav för att få delta i en aktivitet exemp

Rekommendation från uppfödare

Gåvomedlemskap från min uppfödare

Jag letade aktivt efter medlemskap i en hundklub

Kommer inte ihåg hur jag blev medlem

Rekommendation av vänner

Min familj var medlemmar

Jag hittade till hemsidan av en slump

På en mässa
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Är du medlem i andra klubbar?
Antal svar: 4944 , Valda alternativ: 6538

Ja, i Svenska Kennelklubben (SKK) eller
annan specialklubb

Ja, i annan hundklubb utanför SKK

Ja, i Svenska Jägareförbundet

Nej
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Hur blev du medlem i SSRK-organisationen för första gången?
Antal svar: 4944



Träning/kurs

Jaktprov/tävling

Utställning

Viltspår

Deltar inte i någon verksamhet

Styrelsearbete/funktionär

Social samvaro

Uppfödning

Rasens bevarande och utveckling

Funktionsbeskrivning
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Fritextsvar
Visa alla:

Alternativets namn Text

Bakgrundsfrågor

Kön
Antal svar: 4944

Kvinna

Man

Icke-binär

Annat

Vill ej uppge
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Vilka verksamheter inom SSRK-organisationen deltar du i?
Antal svar: 4944 , Valda alternativ: 11968



25 år eller yngre

26-40 år

41-65 år

66 år eller äldre

Vill ej uppge
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Vilket län är du bosatt i?
Antal svar: 4944

Stockholms län

Västra Götalands län

Skåne län

Östergötlands län

Uppsala län

Dalarnas län

Hallands län

Norrbottens län

Södermanlands län

Värmlands län

Västernorrlands län

Gävleborgs län

Jönköpings län

Västerbottens län

Örebro län

Blekinge län

Gotlands län

Kalmar län

Västmanlands län

Kronobergs län
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Jämtlands län

Ålder
Antal svar: 4944




